



АГЕНТСТВО  
СТРАТЕГИЧЕСКИХ  
ИНИЦИАТИВ

Участникам, гостям и организаторам  
Всероссийского молодежного научно-практического  
форума «Горная школа»

Уважаемые участники, гости и организаторы!

Поздравляю вас с открытием VII Форума «Горная школа» в Забайкальском крае!

Агентство стратегических инициатив ежегодно поддерживает Горную школу – один из самых ярких и значимых проектов для молодежи минерально-сырьевого комплекса.

За семь лет Форум значительно укрепил свой авторитет. Он стал значимой площадкой, где tandem молодые инженеры - опытные специалисты решают ключевые вопросы ведущих горнодобывающих предприятий страны и отрасли в целом.

Хочу отметить важность, выбранной в этом году темы производственных рисков. Особую актуальность она приобретает сейчас, когда экономика страны находится на пороге структурных перемен. Риск сопутствует любой предпринимательской деятельности. В сфере производства риск является наиболее вероятным по сравнению с любым другим видом деятельности.

Недостаток квалифицированных кадров входит в десятку основных областей риска компаний горнодобывающего сектора. В условиях дефицита квалифицированных рабочих и специалистов привлечение, удержание, развитие и использование кадров становятся для рассматриваемых отраслей важной стратегической областью.

В этом ключе мы рады отметить, что Горная школа – это не только площадка для повышения квалификации молодых инженеров и будущих специалистов горнодобывающего комплекса, но и коммуникационное пространство, которое формирует лидерские качества участников и учит отвечать на вызовы современности.

Уважаемые участники, вам предстоит многое обсудить, высказать новые идеи, предложить механизмы реализации ваших планов. Желаю вам плодотворной работы, новых интересных задач и укрепления профессиональных контактов!

Генеральный директор

Светлана Чупшева